

महत्वपूर्ण एवं खास

स्कूल शिक्षा विभाग में नवीन पदस्थापनाएं

रायपुर (आरएनएस)। राज्य शासन द्वारा स्कूल शिक्षा विभाग के संयुक्त संचालक और उप संचालक की नवीन पदस्थापनाएं की गई हैं। कार्यालय संयुक्त संचालक शिक्षा सभाग दुर्ग के उप संचालक हेमंत उपाध्याय को प्रभारी संयुक्त संचालक सभागीय कार्यालय शिक्षा सभाग बस्तर, लोक शिक्षण संचालनालय के उप संचालक जे.पी. रथ को प्रभारी संयुक्त संचालक सभागीय कार्यालय शिक्षा सभाग रायपुर और संयुक्त संचालक सभागीय कार्यालय शिक्षा सभाग रायपुर के संयुक्त संचालक एस.के. भारद्वाज को संयुक्त संचालक लोक शिक्षण संचालनालय पदस्थ किया गया है। स्कूल शिक्षा विभाग द्वारा आज यहां मंत्रालय से इस आशय का आदेश जारी कर दिया गया है।

एक्सिस बैंक के एटीएम मशीन में लगी आग, मौके पर पहुंची दमकल टीम

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी के फूलचौक स्थित एक्सिस बैंक के एटीएम में अचानक आग लगने से अफ़स तफ़री मच गई है। सूचना पर मौके में पुलिस और दमकल की गाड़ियां पहुंच गई हैं। फ्लिहाल आगजनी के कारण और एटीएम में मौजूद रकम का विवरण नहीं हो पाया है। बता दें कि इस आगजनी में एटीएम पूरी तरह जलकर खाक हो गया है। अब तक आग लगने का कारण अज्ञात है। घटना की सूचना मिलते ही दमकल की एक वाहन मौके पर पहुंच आग को बुझाने में जुट गई है। फ्लिहाल मोहदापारा थाना पुलिस मामले की जांच कर रही है।

9 फिट लंबे बाघ की खाल के साथ 2 आरोपी गिरफ्तार

कांकेर (आरएनएस)। जिले के पछांजुर थाना अंतर्गत पश्चिमी वन मंडल के संगम क्षेत्र से मुखबिर की सूचना पर बीती रात में एक 09 फिट लंबे बाघ की खाल के साथ 02 आरोपी रतन पाइक पिता रमणी पाइक और गज्जू नेताम पिता कानू नेताम निवासी ग्राम डोटोमेटा को वन विभाग की टीम ने गिरफ्तार किया है। गिरफ्तार दोनों आरोपियों को आज रिमांड पर भेजा गया है। वन विभाग के पश्चिमी वन मंडल के डीएफओ आरसी मेश्राम ने बताया कि 02 आरोपी शेर की खाल के साथ पकड़े गए हैं। वन विभाग की टीम मामले की जांच कर रही है।

ट्रक और पिकअप में हुई भिड़ंत, दो गंभीर

कवर्धा (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के कबीरधाम जिले के चिल्फेघाटी के पास ट्रक और पिकअप वाहन में आमने सामने भिड़ंत हो गई। इस हादसे में पिकअप चालक सहित दो गंभीर रूप से घायल हो गए। हादसा इतना भयानक था कि दोनों वाहन के परखच्चे उड़ गए। घायलों को इलाज के लिए 112 की मदद हॉस्पिटल लाया गया है। जहां उनका इलाज जारी है। तेज रफ्तार ट्रक विशाखापट्टनम से अमृतसर और पिकअप वाहन मंडला से कवर्धा की ओर आ रही थी। दोनों गाड़ी तेज रफ्तार में थी। घटना के बाद चिल्फे पुलिस मौके पर है।

मुख्यमंत्री ने स्वर्गीय वामनराव लाखे की पुण्यतिथि पर उन्हें किया नमन

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने स्वर्गीय वामनराव लाखे की 21 अगस्त को पुण्यतिथि पर उन्हें नमन किया है। बघेल ने स्वतंत्रता संग्राम और सहकारिता के क्षेत्र में लाखे के अमूल्य योगदान को याद करते हुए कहा है कि लाखे जी भारत की आजादी के लिए संघर्ष करने वाले छत्तीसगढ़ के प्रमुख स्वतंत्रता संग्राम सेनानियों में से एक थे। छत्तीसगढ़ में राजनीतिक चेतना के विस्तार में लाखे जी का महत्वपूर्ण योगदान रहा। उन्होंने छत्तीसगढ़ में सहकारिता के माध्यम से किसानों सहित लाखों लोगों के आर्थिक विकास की मजबूत आधारशिला रखी।

राजीव गांधी किसान न्याय योजना से किसानों के जीवन में आया नया सबेरा - भूपेश

» किसानों को 1522 करोड़ रूपए की दूसरी किस्त का हुआ भुगतान

» किसान न्याय योजना की दो किस्तों में अब तक 3047 करोड़ रूपए का भुगतान

» गोधन न्याय योजना के तहत पशुपालक किसानों, गौठान समितियों और महिला समूहों को 9.03 करोड़ की राशि जारी

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पूर्व प्रधानमंत्री भारतरत्न स्वर्गीय राजीव गांधी जी की जयंती 'सद्भावना दिवस' के मौके पर आज यहां अपने निवास कार्यालय में आयोजित



कार्यक्रम में कहा है कि छत्तीसगढ़ सरकार की राजीव गांधी किसान न्याय योजना किसानों के जीवन में नया सबेरा लेकर आई है। पूर्व प्रधानमंत्री स्वर्गीय राजीव गांधी जी का नाम छत्तीसगढ़ के किसानों के लिए नई आशा का भी पर्याय है। मुख्यमंत्री ने कहा कि राजीव गांधी ग्रामीण भूमिहीन मजदूर न्याय योजना इस वित्तीय

वर्ष के अंत तक अमल में आ जाएगी। वर्ष 2021-22 के राज्य के बजट में इस योजना को शामिल किया गया है। योजना के अंतर्गत ग्रामीण भूमिहीन मजदूरों को प्रतिवर्ष 6 हजार रूपए देने का निर्णय लिया गया है। इससे लगभग 10 लाख ग्रामीण भूमिहीन मजदूर लाभान्वित होंगे। मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में राज्य के

धान एवं गन्ना उत्पादक करीब 21 लाख किसानों को राजीव गांधी किसान न्याय योजना के तहत 1522 करोड़ रूपए आदान सहायता के दूसरी किस्त की राशि का भुगतान सीधे उनके बैंक खातों में किया। इस राशि में से धान उत्पादक किसानों के खाते में 1500 करोड़ रूपए और

गन्ना उत्पादक किसानों के खाते में 22 करोड़ तीन लाख रूपए की राशि अंतरित की गई। मुख्यमंत्री ने कार्यक्रम में गोधन न्याय योजना के अंतर्गत पशुपालकों एवं संग्रहाकों से ऋय किए गए गोबर तथा गौठान समितियों एवं महिला स्व-सहायता समूहों को कुल 9 करोड़ 03 लाख

रूपए की राशि का भी ऑनलाईन अंतरण किया। इस राशि में से गोबर खरीदी के एवज में पशु पालकों और संग्रहाकों को 01 करोड़ रूपए, स्व-सहायता समूहों को लाभांश के रूप में 02 करोड़ 55 लाख रूपए तथा गौठान समितियों को 05 करोड़ 48 लाख रूपए का भुगतान शामिल है। कार्यक्रम में मुख्यमंत्री ने भिलाई निगम क्षेत्र के अंतर्गत राजीव आश्रय योजना के हितग्राहियों को पेट्टे भी वितरित किए। मुख्यमंत्री ने कहा कि आधुनिक भारत के प्रणेता जन-जन के प्रिय प्रधानमंत्री स्वर्गीय राजीव गांधी का जन्मदिवस वचित, शोषित, पिछड़े लोगों के लिए आशा का दिन है। उन्होंने कहा कि इस वर्ष 21 मई को राजीव जी के शहादत दिवस पर राजीव गांधी किसान न्याय योजना की प्रथम किस्त 1525 करोड़ रूपए की राशि किसानों के खाते में अंतरित की गई थी। आज इस योजना की दूसरी किस्त की राशि अंतरित की गई है। उन्होंने कहा कि राज्य सरकार ने किसानों के हित को सर्वोपरि माना है। नई सरकार के गठन के तत्काल बाद किसानों की कर्ज माफी, सिंचाई कर की माफी, बिजली बिल हॉफ़करने का निर्णय लिया गया। बीते ढाई सालों में धान के समर्थन मूल्य के रूप में किसानों को अब तक 46 हजार 640 करोड़ रूपए तथा फसल उत्पादकता आदान सहायता रूप में 12 हजार 500 करोड़ रूपए का भुगतान किया गया, जिससे किसानों का जीवन खुशहाल हुआ है। छत्तीसगढ़ में फसल का लाभदायक का मूल्य मिलने से किसानों की खेती के प्रति रूचि बढ़ी है।

3 लाख के इनामी नक्सली एलओएस डिप्टी कमाण्डर ने किया आत्मसमर्पण

दंतेवाड़ा (आरएनएस)। जिले में चलाये जा रहे नक्सल उन्मूलन अभियान लोन वर्राट के तहत भैरमगढ़ एरिया कमेटी अन्तर्गत 03 लाख के इनामी नक्सली माटवाड़ा एलओएस डिप्टी कमाण्डर महेश उर्फ मोटू मड़कामी पिता हुगा मड़कामी जाति माड़िया निवासी गढ़मिरी पारा दरभा थाना कुटरू जिला बीजापुर ने दंतेवाड़ा एसपी डॉ. अभिषेक पल्लर, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक राजेन्द्र जायसवाल एवं उप पुलिस अधीक्षक अंजु कुमारी के समक्ष आत्मसमर्पण कर दिया है। लोन वर्राट अभियान के तहत अब तक 108 इनामी माओवादी सहित कुल 404 माओवादियों ने आत्मसमर्पण कर समाज के मुख्यधारा में जुड़ चुके हैं। पुलिस से मिली जानकारी के अनुसार

आत्मसमर्पित नक्सली महेश उर्फ मोटू मड़कामी वर्ष 2018 में ग्राम तिम्मेनार मुठभेड़ में शामिल था, उक्त घटना में 08 नक्सली मारे गये थे। वर्ष 2019 में हुगेपाल मुठभेड़ में शामिल था, उक्त घटना में सीआरपीएफ का 01 जवान शहीद हुआ था। वर्ष 2019 में ग्राम इन्डीपाल मुठभेड़ में शामिल था, उक्त घटना में 01 नक्सली मारा गया था। वर्ष 2020 में पुलिस मुखबीरो के शक में धनी तेलाम एवं आन्धा साकिनान बरेदला थाना जांगला की हत्या करने की घटना में शामिल था। वर्ष 2020 में थाना कुटरू में पदस्थ सहायक उप निरीक्षक कोरसे नागैया की हत्या करने की घटना में शामिल था। वर्ष 2020 में ग्राम केतुलनार के बांगापारा के पास जेसीबी वाहन को आगजनी करने की घटना में शामिल था।

असिस्टेंट कमांडेंट सुधाकर शिंदे और एसआई गुरुमुख सिंह नक्सल हमले में शहीद

» आईटीबीपी 45 वी बटालियन के ई कंपनी के थे जवान

» हमले के बाद हथियार और बुलेटरूपफ जैकेट भी लूट कर ले गए

नारायणपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ के नारायणपुर जिला मुख्यालय से 50 किमी दूर अति नक्सल प्रभावित कडेमेटा कैम्प से छह सौ मीटर की दूरी पर शुक्रवार को नक्सली हमले में आईटीबीपी 45 बटालियन के ई कंपनी के



असिस्टेंट कमांडेंट और एसआई शहीद हो गए हैं। घटना के बाद नक्सलियों ने जवानों के हथियार,वायरलेस सैट और बुलेटरूपफ जैकेट भी लूटकर ले गए हैं। घटना की पुष्टि एसपी नीरज चंद्राकर ने की गई। मिली जानकारी के अनुसार कडेमेटा और कडेनार कैम्प के बीच कैम्प

से निकले जवानों पर एम्बुस लगाकर नक्सलियों ने किया हमला किया है। आईटीबीपी 45 बटालियन के असिस्टेंट कमांडेंट सुधाकर शिंदे और एसआई गुरुमुख सिंह नक्सल हमले में शहीद हुए हैं। सुधाकर शिंदे कडेमेटा कैम्प के प्रभारी थे। रायपुर में इनका परिवार रहता है। मूलतः वे महाराष्ट्र के रहने वाले थे। हाल के दिनों में प्रमोशन पाकर असिस्टेंट कमांडेंट बने थे। मौके पर सर्चिंग के लिए डीआरजी के जवानों को खाना किया गया है। सूत्रों के मुताबिक जवानों से एक एके-47 हथियार, दो बुलेटरूपफ जैकेट और बाकी टॉकी लूट कर ले गए हैं। सूत्रों के मुताबिक कैम्प से कुछ ही दूरी पर बेचा गांव के पास जियो मोबाइल का नेटवर्क देता है आईटीबीपी के जवान यही पर आकर मोबाइल से बात करते थे। नक्सलियों को इसकी खबर थी। शुक्रवार करीब तीन बजे आईटीबीपी के असिस्टेंट कमांडेंट और एसआई बेचा में जियो नेटवर्क में मोबाइल से बात करने गए हुए थे तभी नक्सलियों ने आईईडी ब्लास्ट कर दिया जिससे दोनों की मौके पर मौत हो गई है।

मुख्यमंत्री ने राजधानी के हृदय स्थल में बने मल्टी लेवल पार्किंग का किया लोकार्पण

» राजधानी की यातायात व्यवस्था को सुव्यवस्थित करने 28 करोड़ की लागत से बनाया गया है मल्टी लेवल पार्किंग

» 450 चार पहिया वाहनों तथा 200 दोपहिया वाहनों के पार्किंग की व्यवस्था

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पूर्व प्रधानमंत्री भारतरत्न स्वर्गीय राजीव गांधी की जयंती पर कलेक्टोरेट परिसर के समीप मल्टीलेवल पार्किंग का लोकार्पण कर आज राजधानी वासियों को एक नई सोगात दी है। रायपुर शहर में यातायात को सु-व्यवस्थित करने,

रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड ने शहर का दूसरा मल्टीलेवल पार्किंग तैयार किया है, जिसमें 450 चार पहिया और 200 दोपहिया वाहनों की पार्किंग व्यवस्था है। आधुनिक नगर योजना का उदाहरण बनेगा मल्टीलेवल पार्किंग यह मल्टी लेवल पार्किंग 28 करोड़ रूपये की लागत से 17792 वर्ग मीटर क्षेत्र में स्प्रेग्नुमा आकार में न्यूनतम क्षेत्रफल का समुचित उपयोग कर अधिकतम वाहनों की पार्किंग की व्यवस्था हेतु निर्मित किया गया है। यह बहुमंजिला परिसर आधुनिक नगर योजना का सबसे अच्छा उदाहरण साबित होगा। रायपुर की ऐतिहासिक धरोहर कलेक्टोरेट परिसर, टाउन हॉल और नव निर्मित ऑक्सिजन गार्डन व स्मार्ट

रोड के मध्य स्थित यह परिसर अपनी उपयोगिता से शहर को एक नई पहचान देगा। इस परिसर के संचालन का फ़र्देशनियल मॉडल भी तैयार किया गया है, जिसके तहत नगरीय निकाय को आगामी 5 वर्ष में लगभग 83.55 लाख रूपये की राजस्व आय की प्राप्ति होगी। इस बहुमंजिला पार्किंग परिसर के प्रारंभ हो जाने से कलेक्टर कार्यालय, पुलिस अधीक्षक कार्यालय सहित यहां कई अन्य शासकीय कार्यालयों में अपने वाहन से पहुंचने वाले नागरिकों के लिए पार्किंग की सुविधा सुलभ होने से यातायात सु-व्यवस्थित होगा। उल्लेखनीय है कि इसके पहले जय स्तंभ चौक में निर्मित प्रथम मल्टीलेवल पार्किंग का

लोकार्पण भी फरवरी-2019 में मुख्यमंत्री बघेल के करकमलों से संपन्न हुआ है। कलेक्टोरेट परिसर के समीप नवनिर्मित इस छह मंजिला भवन के ऊपरी तल में रेस्टोरेट भी संचालित होगा, जहां से शहर की भव्यता दिखाई देगी। इस परिसर के उपरी तल से ऑक्सिजन प्रक्षेत्र, नगर घड़ी चौक, नगर निगम मुख्यालय, बैरनबाजार, सेंट पॉल गिरजाघर, राजा तालाब मस्जिद का गुंबद भी दृष्टिगत हैं। रायपुर स्मार्ट सिटी लिमिटेड द्वारा कोरोना काल की विषम परिस्थितियों के बावजूद 26 माह की अवधि में यह कार्य योजना पूर्ण की गई। यह परिसर अपने आधुनिक निर्माण कौशल से यातायात प्रबंधन के लिए लाइट हाउस के रूप में जाना जाएगा।

102 किलो गांजा के साथ 2 गांजा तस्कर गिरफ्तार

सुकमा (आरएनएस)। जिले में मादक पदार्थ के खिलाफ चलाये जा रहे अभियान के तहत थाना तोंगपाल पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ गांजा परिवहन करने की सूचना पर घेराबंदी कर बिना नंबर के आटो से 102 किलो गांजा के साथ 02 गांजा तस्करों सूनील नाग पिता स्व. चिंतामणी नाग साकिन बालीमेला उड़ीसा एवं गतिकृष्णा पिता सीमांचल साकिन कोरापुट उड़ीसा को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार दोनों गांजा तस्कर उड़ीसा के मलकानगिरी से सुकमा-छिन्दगढ़ होते हुए जगदलपुर की ओर जा रहे थे, जिनके कब्जे से 102 किलो मादक पदार्थ गांजा बरामद हुआ एवं बिना नंबर आटो सिलिंग के उपर तहखाना बनाकर गांजे की तस्करी कर रहे थे। बरामद मादक पदार्थ गांजा की अनुमानित बाजार मूल्य 08 लाख 13 हजार 240 रूपये आंकी गई है। इस कार्यवाही में थाना प्रभारी निरीक्षक विजय पटेल, उप निरीक्षक भीमसेन भारती, प्रधान आरक्षक आसमन मांडी, शिशुपाल उसेण्डी, आरक्षक अजय सिन्हा, कल्याण सोरी, उमेश मरकाम, पीलाराम सलाम, सहा.आर. मंगलुराम ध्रुव का योगदान रहा।

किशोरी से प्रेमी ने किया दुष्कर्म, फिर गैंगरेप की हुई शिकार, चार गिरफ्तार

राजनादागांव (आरएनएस)। जिले के गातापार थाना क्षेत्र में किशोरी से दोहरे रेप का मामला सामने आया है। छात्रा देर रात अपने प्रेमी से मिलने सुनसान जगह पर करेप की घटना को अजाम दिया है। मामले में पुलिस ने सभ्मी आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया है। बता दें कि पूरा घटना 15 अगस्त की रात एक से तीन बजे के बीच की है। 15 वर्षीय नाबालिग अपने ही स्कूल में पढ़ रहे लड़के से प्रेम करती थी। दोनों अक्सर

छिप-छिप कर मिलते थे। लड़की के पिता की मौत बहुत पहले ही हो चुकी थी। वह अपनी मां के साथ गांव में अकेली रहती है और पढ़ाई करती है। प्रेमी लड़के के बुलाने पर युवती रात एक बजे मिलने पहुंच गई। सुनसान जगह में लड़के ने उसके साथ दुष्कर्म किया। इसी बीच बाइक की आवाज आई तो लड़का उसे छोड़कर भाग निकला। पुलिस ने बताया कि इसके बाद लड़की अकेले ही घर जाने के लिए निकल गई। रास्ते में बाइक सवार तीन लड़कों ने उसे रोका और उठकर जंगल की ओर ले गए। वहां नहर किनारे उसके हाथ-मुंह कपड़े से बांध दिया और दुष्कर्म किया। किसी को

बताने पर जान से मारने की धमकी दी और वहां से भाग निकले। लड़की किसी तरह से अपने घर पहुंची। हालत देखकर मां ने पूछा तो उसने प्रेमी के दुष्कर्म करने का बात बताई। आरोपी लड़के के खिलाफ मामला दर्ज होने पर पुलिस ने उसी दिन उसे पकड़ कर बाल सुधार गृह भेज दिया। युवकों की धमकी से डरी किशोरी गैंगरेप की बात छिपा गई। प्रेमी के पकड़े जाने के दो दिन बाद 18 अगस्त को लड़की ने अपनी मां को गैंगरेप होने की भी जानकारी दी। इसके बाद पुलिस ने डुमरडीह गांव निवासी तीनों आरोपी कामेश्वर वर्मा, कौशल पटेल और राजेश वर्मा को गिरफ्तार कर लिया है।

पुलिस टीम पर पथराव व कंपनी में तोड़फोड़ करने वाले 40 कर्मचारियों की पहचान हुई, सभी के खिलाफ गंभीर धाराओं में अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। एसकेएस इस्पात एंड पावर लिमिटेड सिलतरा में श्रमिकों ने अपनी मांगों को लेकर हड़ताल के दौरान पुलिस टीम पर हमला करने व शासकीय वाहन बस एवं मोटरसाइकिल को आग के हवाले करने तथा कंपनी में घुसकर तोड़फोड़ करने के मामले में पुलिस ने 40 लोगों की पहचान कर एवं अन्य करीब 100 के खिलाफ गंभीर धाराओं में अपराध दर्ज की है।



पुलिस के मुताबिक 19 अगस्त को प्रातः 06:00 बजे से पुलिस टीम मिलतरा फेस 2 स्थित इस्पात एंड पावर

के साथ झूठी थी। एस0के0एस0 इस्पात एंड पावर लिमिटेड के कर्मचारियों एवं आसपास के गांव के कुछ लोगों के द्वारा अपनी वित्तीय मांगों को लेकर कंपनी गेट के सामने एकत्रित होकर कंपनी के विरोध में नारेबाजी एवं प्रदर्शन करने लगे। एवं करीबन 12/15 बजे प्रदर्शन कर रहे कर्मचारियों एवं उपस्थित आसपास के गांव के लोग उग्र होकर कंपनी के गेट के पास आकर गेट को बल पुर्वक खोलने का प्रयास करने लगे।

जिन्हे कानून व्यवस्था ड्यूटी में लगे बले के द्वारा रोकने का प्रयास किया गया। जिस पर प्रदर्शन कारियों ने पुलिस बल पर पथराव करना शुरू कर हमला कर दिये। एवं शासकीय कार्य में बाधा पहुंचाये एवं मैन गेट के सामने खड़ी पुलिस बस क्रमांक सीजी 03 4948 एवं आरक्षक 1973 पवन कुमार पटेल के मोटरसाइकिल क्रमांक सीजी छत्र 04एलआर 1611 में आग लगा दिये।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union

Registered with Govt. No. 5526

अधिकार से न्याय तक

आवश्यकता

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

मुख्य बिन्दु

पीडित संपर्क करें

अन्य बिन्दु

इस संघ का गठनसमय उत्तराखण्ड में पीड़ितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे उत्तराखण्ड सरकार ने मान्यता प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा तयकी हेतु को 3001930303 है। इस संघ के गठन पर संघ के लेखक एवं लेखक एडवोकेट भी तयकी भी तयकी है, न्याय के लिए हर संभव मदद को करेगा।

मुख्य उद्देश्य एवं उद्देश्य उत्तराखण्ड प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकाश प्रकाश करन, तथा मानवधिकार हेतु जागरूकता फैल करन है। संघ सरकार एवं अर्थोबद्धिक विभाग के गठन में मानवधिकार के तमस्त में प्रकाश प्रकाश करन है। इस हेतु प्रदेश के तमस्त जिलों एवं लोक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवधिकार संस्था केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उम्मे संघ के द्वारा आर्थोबद्धिक नियुक्तियों की जायेगी। प्रदेश के लिए इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित फिर्म एवं सर्वे का फलन किया जाना अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फार्म संघ के फलन कार्यालय में उपलब्ध है।

प्रतिदिन एवं पीड़ित व्यक्ति को समस्तसर्वी को तुम्हारा, अर्थोबद्धिक तथा पीड़ित को न्याय दिलाने के लिए उचित तमस्त एवं संस्थाओं की अर्थोबद्धिक के अनुसार व्यवस्था करन मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीड़ित व्यक्तियों को न्यायिक, नैतिक न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विभिन्नस्तर एवं संविधान के अनुसार आरक्षक मदद की जायेगी।

संघ विरोध तथा से मानवधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्रप्ति हेतु पीड़ित मानव की हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीड़ित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक सहायता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीड़ित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

संघ पर्यटन संस्था एवं पर्यटन तमस्तों पेशना हेतु भी आवश्यकता लाने का प्रयास करेगा।

पुणे उत्तराखण्ड प्रदेश में संविधान के अधिकार, अधिकारों के अधिकार, अनुसूचित जाति अनुसूचितों के अधिकारों के तमस्त में विधिक एवं लेखकिक तमस्त के तमस्तों को इस संघ द्वारा तमस्तिक किया जायेगा तथा उनके अधिकारों को उभरे करके उभरे एवं अधिकारों के तमस्त में उभरे किया जायेगा। न्याय के लिए हर संभव मदद को करेगा।

संघ सरकार से न्याय प्राप्त है, अर्थ-राजन एवं प्रशासन में विभिन्न एवं प्र अर्थोबद्धिक तमस्तों को प्रशासन में पहुँचाया जा सकता है। इस हेतु संघ सरकार एवं प्रशासन में विभिन्न मददकारण एवं प्र अर्थोबद्धिक तमस्तों को मुक्तकर कर पीड़ित को न्याय दिलाने में तमस्त तमस्त को करेगा।

संघ द्वारा संविधानिक विभाग एवं सामाजिक विभाग से तमस्तिक विभाग किया जायेगी, एवं तमस्त उद्देश्यों वाली अर्थोबद्धिक, राष्ट्रीय, तमस्तों तथा नैतिकसर्वी संस्थाओं के तमस्त मिलकर काम किया जायेगा।

संघ सामाजिक कुर्बियों को दूर करने के लिए कार्यकरन का अर्थोबद्धिक एवं करेगा। संघ देश के मूल सिद्धे पर बलन विभिन्नियों को तमस्त में बदलाने को अर्थोबद्धिक करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीड़ित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU